

打消“里程焦虑” 电动车或迎销售高峰

为激活纯电动汽车市场,消除消费者的“里程焦虑”,各车企除了密集新建充电设施外,在产品和服务上也开始有所突破。有分析人士表示,随着充电设施规划建设出台预期加强,有望解决基础设施配套落后面,消除消费者购车的“里程焦虑”,电动汽车市场第一波销售高潮即将到来。

近年来,我国出台诸多鼓励新能源车消费的政策,新能源汽车产销量随之呈现高速增长态势。今年1-10月,新能源汽车累计生产4.7万辆,同比增长近5倍。其中纯电动乘用车约占50%。

尽管新能源汽车的产销增长迅猛,但推广任务的完成情况并不尽如人意。业内人士认为,造成新能源汽车出现“叫好不叫座”的根本原因在于消费者信心不足,也就是车辆续航里程短、基础充电设施不足带来的“里程焦虑”。针对这一问题,车企不断加大研发力度,如北汽新能源公司日前发布的新一代纯电动汽车EV200,从



根本上解决了消费者的担心。据悉,该车配置了30.4度电超大容量SK三元锂电池,一次充电综合路况下续航达200公里,经济时速下可达到260公里,是目前市场上20万以内续航里程最长的电动汽车。

北汽E150EV的用户于先生在体验过EV200之后表示,北汽EV200不仅是E150EV的升级,更是行车里程上的突破,按照200公里的里程设计,基本上可以在

北京范围内任意往返,不用担心里程的问题。此前,于先生驾驶E150EV已近一年,至今未发生过一起因续航里程不足,被抛弃在途中的事件。

据了解,北汽新能源今年全面发力新能源汽车市场销售,先后启动“卫·蓝先锋”和“十城千辆1元体验”活动,大力推进体验式营销。北汽新能源营销公司总经理张勇告诉北京商报记者,北汽新能源目前累计

订单已经超过7000辆,私人市场、租赁、出租车、物流等领域都有大量投放。12月16日,北汽EV200将上市,由于续航里程较长,将享受到12万元的政府补贴,届时,北汽新能源汽车的销量还会出现大幅增长。

除了有保证的续航里程,北汽新能源在充电方面也考虑得很周全。眼下在完成超过1000个个人客户自用充电桩基础上,还别出心裁地推出了两辆超级移动充电车,随时为车主提供充电服务。这也在一定程度上突破了电动汽车使用和出行距离的瓶颈,打消了消费者对电动汽车的“里程焦虑”。

值得关注的是,财政部等四部委近日发布了《关于新能源汽车充电设施建设奖励的通知》,将对充电设施进行补贴,推广数量以纯电动乘用车为标准进行计算,奖励资金与各城市新能源汽车年度推广考核结果挂钩。可以预见,在政策鼓励和车企努力双重推动下,电动汽车将进入销售爆发期。

北京商报记者 蓝朝晖

东风Honda感恩钜惠启动

东风Honda近日迎来了200万辆销量达成,为感恩消费者,11-12月期间推出了一系列感恩回馈活动,消费者到店试驾、购车均能获得感恩大礼。

据了解,活动期间,凡到店的消费者均可享受免费检测服务,保养还可获赠两支机油滤清器。对于老车主,除了享受0元升级换新与超长质保以外,推荐新客户购车还可享受免费保养的优厚待遇。对于

有意加入东风Honda大家庭的准车主们,东风Honda则推出了“0手续费0利息”全车系双0政策,一免到底。针对特定车型,东风Honda推出了一系列活动,如购买CR-V和CIVIC(思域),可获赠车载空气净化系统和底盘防锈隔音胶;购买CR-V 2.0L的车主,可获赠DA智能屏互联系统。

除此之外,随着东风



V两款新车发布,目前其全国所有4S店已正式接受新预订。全新思铂睿作为东风Honda首款专为中国消费者设计的旗舰车型,以更全面的整体性能、更先进的动力总成、更丰富的领先科技、更宽敞的空间感、更高端的舒适性打破同级界限,打造中高级车市场的破局之路。而

XR-V则是东风Honda面向紧凑型SUV市场推出的战略车型,融合了本田最新设计理念,拥有运动个性的外观、精细质感的内饰及炫丽的色彩,是一款新锐时尚SUV。随着这两款重磅新车的惊艳问世,更为东风Honda的年终感恩增添一份璀璨的色彩。

北京商报记者 刘洋

长安福特携手中超推进足球事业

日前,2014年长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛总决赛在杭州圆满落幕。最终北京国安足球队和山东鲁能泰山足球队分别夺得小学组和初中组冠军。比赛还甄选出了24名精英小球员,组建成“长安福特未来之星队”,于2015年暑期赴英国进行培训交流。自今年5月正式宣布成为中超联赛官方高级合作伙伴、官方推广及发展合作伙伴以来,长安福特携手中超联赛,开展了一系列多层次、立体化的活动,筑梦中国足球事业。

“青少年是中国足球的未来。他们富有梦想,自信且勇敢。”长安福特汽车有限公司总裁马瑞麟表示,“我们始终认为关注和支持青少年的发展是我们‘进无止境’企业承诺的重要组成部分。此次长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛为追逐足球梦想的青少年提供了一个展示他们梦想与才华



的舞台,同时为中国足球的未来培养和储备人才,助力中国足球事业的发展,不遗余力地回馈我们所工作和生活的社会”。

2014年长安福特·中超联赛未来之星杯青少年足球选拔赛分为小学组和初中组,在北京国安、长春亚泰、广州富力、杭州绿城、山东鲁能泰山、上海申鑫共6家俱乐部的支持下,历时3个月,比赛分别在北京、长春、广州、杭州、济南和上海6座城市盛大举行。共有108所中小学的2000余名青少年球员参与了比

赛。通过分区赛选拔出优秀球员组成各地区未来之星队,参加了12月13日-14日在杭州举行的总决赛。

“长安福特与中超联赛通力协作,开展了一系列筑梦中国足球的活动。”长安福特汽车有限公司执行副总裁罗明刚表示,“搭建了企业与俱乐部沟通桥梁的企业联赛,拉近了球迷与球队距离的俱乐部开放日,为边远地区的孩子们介绍足球,让他们有机会接触到足球的活动,以及场外大篷车展示等互动活动。这些活动覆盖了13

个城市,吸引了1812万球迷关注,让更多的人能够接触和感受中国足球,为足球在中国的普及和发展贡献自己的力量”。

“自成为中超联赛的合作伙伴以来,我们感受到了来自长安福特对于推广联赛和推动中国足球发展的诚意与付出。”中国足球协会联赛理事会执行局局长、中超公司董事长马成全表示,“青少年足球选拔赛的成功举办是一个起点,我们期待中超联赛与长安福特继续合作,在更多的领域为助力中国足球梦而努力”。

2015年,长安福特将持续致力于与中超联赛的合作,延续并扩大2014年开展的一系列活动,包括青少年足球发展项目,开展更多层次、更加全面的足球筑梦计划,在全国范围内铺开长安福特筑梦中国足球项目,为中国足球事业的腾飞,为实现更多人的梦想贡献力量。

· 信息 ·

AUTO BILD拉力赛掀起经典车热潮

长城国际经典车拉力赛近日在京举行,在车友中掀起了一股经典车和汽车文化热潮。拉力赛创办人王垠表示:“长城国际经典车拉力赛将成为一项长期赛事,未来每年都将举办并延续长城这一文化符号,赛事将吸引越来越多的全球经典车爱好者来到中国,同时也将大力提高中国经典车收藏及赛事的水平。”经典车作为汽车文化的重要组成部分,除了代表的历史和美学价值之外,收藏经典车也正逐渐升温。AUTO BILD Klassik汽车画刊经典车杂志主编崔卓佳表示:“品牌历史和传承被越来越多消费者作为选车因素,而经典车恰是对这些话题的最好诠释。”

新天籁独家冠名“青春盛宴”

日前,由东风日产新天籁独家冠名的“青春的选择2014年度盛典”在北京举办。作为专为中国创领时代的新生力量开发而成的车型,新天籁和土豆网一样“专注年轻人的生活”,为年轻群体提供了更多彩的青春选择。近年来,“80后”开始成为中国社会的中坚力量和汽车消费的主力军。截至2014年10月,东风日产的“80后”年轻消费者占比高达66%。面对年轻的目标消费群体,东风日产需要寻找一种能与他们交流互动的方式。对此,东风日产乘用车公司市场销售部副总部长陈昊表示,“东风日产希望与‘青春的选择’一起,为年轻人创造专属于他们的平台”。

别克昂科威在京举办试驾挑战会

“试出真强者”别克昂科威试驾挑战活动日前在京举行,近500名消费者参与了石景山嘉年华汽车广场的现场挑战,充分感受到了昂科威的“多10%精神”的概念。作为别克“昂氏”家族的新成员,昂科威在外观设计、内饰做工、动力匹配、四驱系统、主被动安全和科技配置上都表现出众,充分体现了“多10%艺术”、“多10%享受”,以驾驶者为中心的理念。昂科威是别克品牌发力主流SUV细分市场的诚意之作,迅速吸引了大批消费者的关注。

北京商报记者 刘洋/整理

